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REFERAT FRA ORDINÆR GENERALFORSAMLING   
CROSSNORD 2025  

Mandag den 17. november 2025 kl. 19.00 afholdtes 6. ordinære generalforsamling i CrossNords lokaler 
Falkevej 20, 3400 Hillerød med følgende:  

DAGSORDEN  

1. Valg af dirigent og referent 
2. Bestyrelsens beretning v/ Formand Morten Lund 
3. Aflæggelse og godkendelse af det reviderede årsregnskab for det forløbne år  
4. Aflæggelse og godkendelse af bestyrelsens forslag til kontingent og budget for det kommende år 
5. Behandling af indkomne forslag.  
6. Valg til bestyrelsespladser: 

Rebekka (genopstiller) 
Sussi (genopstiller) 
Lise (genopstiller ikke) 

7. Valg af en revisor, René Hedman 
8. Eventuelt  
9. WOD (45 min) 

Formand Morten Lund bød indledningsvis velkommen til CrossNords 6. officielle generalforsamling.   

Ad 1)  

Bestyrelsen indstillede Gustav Skov Hansen, som dirigent og referent. Morten Lund forespurgte 
generalforsamlingen om der var andre, som ønskede at påtage sig hvervet, hvilket ikke var tilfældet.   

Gustav Skov Hansen takkede efterfølgende for valget som dirigent, og startede med formalia omkring 
hvorvidt generalforsamlingen kunne anses som lovlig indvarslet og beslutningsdygtig.  

I henhold til vedtægternes § 7, stk. 3, skal der senest 6 uger inden generalforsamlingen ske annoncering af 
tidspunktet for generalforsamlingen. Dette var sket den 26. august 2025.  Herefter skal der senest 2 uger 
inden generalforsamlingen udsendes officiel dagsorden. Indkaldelsen var udsendt den 20. oktober 2025, og 
derfor konstaterede dirigenten, at generalforsamlingen var lovlig indvarslet og beslutningsdygtig. Ingen 
havde på opfordring indsigelser hertil.   

Dirigenten konkluderede ligeledes, at af foreningens medlemmer var 31 fremmødt, hvoraf alle var 
stemmeberettigede efter § 7, stk. 4.    

Ligeledes blev det præciseret, at referatet ville blive udarbejdet, som et beslutningsreferat.   

Ad 2)   

Formand Morten Lund aflagde sin sidste bestyrelses beretning, som var udsendt sammen med indkaldelsen.   

Morten Lund fortalte, at der i det forgangne år i bestyrelsen var arbejdet præget af ordinær drift samt den i 
2024 annoncerede plan for 2025.  

Der lød et tak fra medlemmerne til bestyrelsen for deres ansvarsbevidsthed ift. afmelde tilskuddet til børn 
og unge fra Hillerød Kommune med begrundelsen, at penge gør mere gavn i andre foreninger.  
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Der var spørgsmål til vedligehold og fælles arbejdsdage. Og om det er muligt, at betale sig fra det. 
Bestyelsen henviste til, at det er svært at finde nogen, som kan gøre det ordentligt. Deraf udsprang debat 
om hvordan vi fastholder medlemmerne aktivt bidragende til foreningen. Vi er aktuelt 484 medlemmer med 
ca 20% træningsinaktive. Bestyrelsen har fokus på, at vi få inddraget så mange som muligt i at være aktive til 
fællesaktiviteterne i foreningen. 

Dirigenten konstaterede derefter at der ikke var yderligere kommentarer eller spørgsmål til beretningen, 
som derfor var enstemmigt godkendt.   

Ad 3)   

Årsregnskabet for 2024 var udsendt sammen med indkaldelsen.  

Regnskabets resultat var som forventet, og revisor René Hedman har ligeledes afgivet erklæring om, at 
regnskabet giver retvisende billede af foreningens finansielle stilling.   

Årsregnskabet for 2024 viser, at der har været indtægter for i alt kr. 827.479 og udgifter for kr. 640.491. 
Årets resultat efter afskrivninger var derfor kr.101.085.  

Morten Lund berettede om, at der foreningen i 2024 har ændret regnskabspraksis, så næste alt køb af nyt 
udstyr omkostningsføres og straks-afskrives ved værdi under 5000 kr. Dette afspejler sig i Årets resultat som 
kommer til at fremstå mindre sammenlignet med tidligere år.  

Overskuddet er som forventet, og bruges til yderligere konsolidering af foreningen, der så har opfyldt målet 
om opsparede midler til at kunne klare 1 års drift uden indtægter. Dette mål er med årsregnskaber for 2024 
opfyldt.   

Der blev besvaret er par afklarende spørgsmål, og Årsregnskabet blev herefter enstemmigt vedtaget med 

applaus fra generalforsamlingen.  

Ad 4)   

Formand Morten Lund gennemgik budgettet for perioden 1. januar 2026 - 31. december 2026.  

Budgettet for 2025 er fastsat ud fra et gennemsnitligt medlemstal pr. måned på 440 betalende medlemmer, 
hvilket er fastsat ud fra gennemsnittet for 2025 de første 9 måneder. I indtægterne er regnet med 144 kr. pr. 
medlem, da der månedligt trækkes 5 kroner pr. medlem af Holdsport.   

Ligeledes er budgettet fastsat med fastholdelse af det nuværende kontingent på kr. 149 pr måned.   

Dirigenten konstaterede efter gennemgangen, at ingen havde yderligere spørgsmål. Budget 2026 blev 
enstemmigt godkendt med applaus fra generalforsamlingen.  

Ad 5)   

Der var ikke indkommet nogle forslag, hvorfor punktet udgik.   

Ad 6)   

Der skulle vælges 3 bestyrelsesmedlemmer. Bestyrelsesmedlemmerne Rebekka Graatang og Sussi Dyreborg 
ønskede at genopstille. Bestyrelsesmedlem Lise Notander ønskede ikke at genopstille.  
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Dirigenten konstaterede, at for de nuværende bestyrelsesmedlemmer Rebekka Graatang og Sussi Dyreborg, 
var der heller ingen modkandidater. Begge blev derfor genvalgt for en 2-årig periode.   

Til den ledige bestyrelsesplans efter Lise Notanders udtræden opstillede:   

• Lars Birk Kanstrup 
 

Joy Collin der havde meldt sig kandidatur forud for generalforsamlingen, havde forud trukket dette tilbage. 
Der var ikke yderligere opstillingsberettigede medlemmer, som ønskede at opstille.  

Dirigenten kunne derefter konstatere at Lars Birk Kanstrup blev enstemmigt valgt til bestyrelsen for de 
kommende 2 år.  

Bestyrelsen består herefter af:   

Formand Morten Lund - på valg i 2026  
Bestyrelsesmedlem Niklas Frøkjær - på valg i 2026  
Bestyrelsesmedlem Mie Sabrina Selin- på valg i 2026  
Bestyrelsesmedlem Malene Norman Jensen - på valg i 2026  
Bestyrelsesmedlem Rebekka Graatang - på valg i 2027  
Bestyrelsesmedlem Lars Birk Kanstrup - på valg i 2027  
Kasserer Sussi Dyreborg - på valg i 2027 

Ad 7)   

Bestyrelsen indstillede Réne Hedman, som ekstern revisor - og han blev enstemmigt genvalgt.   

Ad 8)   

Under eventuelt blev følgende drøftet.   

- Der blav spurgt til, om vi fra årsskiftet bliver pålagt moms på kontingentet. Der blev oplyst, at det gør vi 
ikke, da vi er foreningsidræt.  

- Der blev drøftet, hvordan vi i fællesskab får medlemmer til at prioritere fælelsarbejdsdagene i foreningen. 
Bestyrelsen arbejder videre med initiativer 

- Der blev spurgt om vi som fællesskabsinitiativ kunne overveje at lave morgenmadsarrangementer efter 
morgenholdene i weekenderne. Bestyrelsen tager forlaget med videre til drøftelse.  

- Der blev drøftet om man kunne forestille sig, at vi flytter til større lokaler med mere plads. Bestyrelsen 
oplyste, at der ikke er noget på tegnebrættet, men er opmærksomme på plads udfordringen. Dog har 
priserne været for høje på de muligheder bestyrelsen har haft kendskab til. Medlem Thomas Perry vil gerne 
kigge på mulige lokaler gennem lokalt netværk og vende tilbage til bestyrelsen. Dette tog bestyrelsen imod. 
Af samme dabat udsprang spørgsmål til at ændre depotrum ved omklædningen til at blive del af 
omklædningen ved at fjerne væg. Bestyrelsen vil gerne kigge på forslag og muligheder til dette.  

- Der var forslag til, at vigtige beskeder og budskaber kommunikeret ud på facebook udover nyhedsbrev. 
Bestyrelsen forsøger efter bedste evne at kommunikere så breds som muligt, men mener at aktuelle model 
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når bredest ud. Det er ikek alle der læser facebook. Der blev opfordret til at man imellem medlemmer gerne 
deler vigtig info.  

- Der lød et stort tak fra alle fremmødte medlemmer til bestyrelsen og alle medlemmer, for at skabe et 
fantastisk træningsfællesskab.  

Dirigenten takkede for god ro og orden og afsluttede generalforsamlingen kl. 20:10. 

Ad 9)   

Der var efterfølgende workout ved Niklas Frøkjær.  

Hillerød den 18. november 2025  
Som dirigent og referent   
 
 
 
Gustav Skov Hansen 
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